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Ata da 31º (trigésima primeira) 
Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito 
Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2020. 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte (03/09/2020), às 19h30min, 
reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando os 
cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora Presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário, Vereador Paulo César dos Santos, o 
2º Secretário, Vereador João Batista Santos, o Vice — Presidente, José Edinelson 
Santana e os Parlamentares, José Welligton Bezerra Santos, Edivaldo Leite Fontes, 
Patrícia Serafim de Almeida Passos. Ausentes e com faltas justificadas os 
Vereadores, Genilson da Silva Menezes, Médice Santos Andrade, Isaías Mikaell de 
Jesus Meneses e Max Alberto Silva Andrade. Usando de suas prerrogativas legais, 
a Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida realizou a 
leitura do Versículo Bíblico provérbio 17, Versículos 01 a 07. Logo após, solicitou 
que o primeiro Secretário prosseguisse com a leitura da Ata da Sessão anterior, 

que ao submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a Presidente passou para O 

e Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE, não existiram matérias para 
serem lidas. NO GRANDE EXPEDIENTE, A palavra foi outorgada ao parlamentar 

José Edinelson, que mais uma vez reforçou suas cobranças em relação ao 

aprimoramento das estradas, que segundo o Edil os serviços estão sendo feito 

pela metade. Ressaltou também o desprezo da administração aos moradores do 

loteamento Alvorada e das Ruas próximo ao Ginásio de Esportes. Em sequência o 

Vereador José Welligton, esclareceu que as estradas não foram ainda totalmente 
restauradas, mas em conversa com o Prefeito o mesmo disse, que entre esse mês 

e o outro estarão todas finalizadas. Ressaltou em relação ao dia em que houve a 

participação da Coordenadora da saúde e foi pleiteada a gratificação para os 

profissionais da saúde, expondo assim que será enviado um Projeto de Lei do 

Executivo para tramitar nesta casa sobre essa pauta. Sobre a cobrança do colega 

José Edinelson, em relação à Drenagem da Rua Pedro Ribeiro da Silva, informou 

que a administração já possui materiais e a qualquer momento iniciará o serviço. 
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Aparteando o Edil José Edinelson, relvindicou providôncias para um trecho 

próximo a Várzea da Melância, que segundo o Edil a estrada está Interditada, 

Conseguinte a parlamentar Patrícia, se manifestou sobre o assunto de gratificação 

para os servidores da Saúde, pols segundo ela, fol uma das que cobrou, Porém 
lamenta não ter o aumento da Insalubridade de 40%, pois o Prefelto só paga 20%. 

Lamentou também sobre o piso dos Professores que até o momento não chegou 
nada a respeito nesta Casa, No tocante aos esclarecimentos do colega José 

Welligton, sobre os serviços da administração, disse que o Edil só fala sobre os 
bons serviços, mas não deu resposta sobre o descaso com do Alvorada e entre 

outros localidades. Na ORDEM DO DIA não existiram matérias para serem 

discutidas e apreciadas na presente sessão, Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso 

novamente da palavra o Edil José Edinelson, Ressaltou sobre o problema da Rua 

Pedro Ribeiro da Silva e disse que Irá aguardar o serviço a ser feito, referido pelo 

colega José Welligton. Novamente questionou sobre o problema das estradas e a 

falta de fiscalização para que o serviço seja realizado por completo. Por fim disse 
que a administração está deixando muito a desejar. Em aparte o Vereador José 

Welligton, esclareceu a fala da colega Patrícia quando se referiu a alguns serviços 

da administração, disse que chegou a conversar com o prefeito, mas não sobre 

todos os setores da administração e quanto ao loteamento, disse não ter 

resposta, mas ressaltou que esta questão vem de gestões anteriores. Em 

continuidade o Parlamentar Paulo César, disse que o Edil José Edinelson, cobrou 

aprimoramento em um trecho da localidade Várzea da melancia, mas não 

observou e agradeceu o problema resolvido da iluminação naquele local. Em 

continuidade parabenizou o colega José Welligton, sobre o pedido de gratificação 

para os servidores da Saúde, mérito do Vereador, mas também da ênfase a 

importância da Câmara no ganho final, disse que apoia, irá analisar e debater, se 

houver condições, sugeriu uma emenda para colocar os 40% da insalubridade, 

conforme as palavras da colega Patrícia. Em relação às estradas, declarou que não 

cobra nas sessões, mas repassa para o setor responsável. Afirma também que as 

estradas estão sendo aprimoradas dos pontos mais críticos para depois dar início 

as vias principais. Em aparte o Edil José Edinelson, falou que a citação do colega 

Paulo César sobre a reposição das lâmpadas, foi uma solicitação sua, e ainda disse 

que não é contra a nenhuma solicitação dos colegas. Por fim da ênfase as suas 

cobranças em relação às estradas, que segundo o edil, a administração deixa a 

desejar na administração desse setor. Em sequencia o Parlamentar José 

welligton, complementou o discurso dos colegas vereadores, explicando um 

pouco da logística e planejamento da Secretaria de Obras, da forma como já 
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ocorreu e agora vem ocorrendo. Enfatizando a fala do colega Paulo César, 

completa dizendo que tem que haver um pouco mais de paciência. Em seguida, a 

Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César 

dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelo 

segundo Secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores, em 03 de setembro de 2020. 
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